


OT cocTaBurtena

Npeanaraemble MaTeMaTU4YeCKME [AWKTaAHTbl [AN8 Yy4alluxcs
4 knacca paspaboTtaHbl ¢ y4€Ttom TpeboBaHun ProOC ana HayanbHOM
IWKOAbI WU MOTYT ObiTb MCMNONb30BaHbl Mpu padoTe no nwbbim YMK.
TemaTnyeckass nocnenoBaTe/ibHOCTb PabOT COOTBETCTBYET YYEOHUKY
M.N. Mopo u ap. (M.: lpoceelleHune).

MaTemaTu4yeckne [AWKTaHTbl COCTaBNEHbl KaK [A18 MNPOBEPKMU
YCBOEHUS TEKyllero martepuana, Tak U ang o606WeHus NponaeHHOoro.
Ona Kaxgoro y4ebHoOro mecsua npeacraBfieHbl YeTbipe paboTbl, 4TO
Ja€T BO3MOXHOCTb Y4YuUTEN0 BbIOMpaTb Matepuasn, yyiuTbiBas OCOOGEH-
HOCTU W YPOBEHb 3HAHWM YYEHWUKOB.

B u3gaHun npeagycmoTpeHa yaob6Has Ans ydyutenss cucrtema npo-
BEPKM 3agaHuin. OTBETbl MOMHO JIETKO BbIHYTb W3 cepeauHbl Nocoodus
N MPUIOKUTb K COOTBETCTBYIOWEMY CTONOLY B AWKTAHTE.

BbinonHAA 3apgaHus, yyallmecs He 3anucbiBaloT YCloBUME U pe-
lleHWe, a yKa3blBalOT OTBET B paMOyKe psaoM C BOMPOCOM, 4TO
3HA4YUTENIbHO 3KOHOMUT BpeMs ypoKa. lNpu BbINONHEHUW 3afaHUK UC-
K/l0YaeTCqs BO3MOMHOCTb YrajblBaHUS MNPaBWIbHOIO OTBETa, TaK KaK
HEeo6X0ANMMO MPOU3BOAUTL YCTHbIE BbIYUCIIEHUS

lNocne Kaxaoro AWKTaHTa y4alMhcsd MOXKET OLEHUTb CBOW [0-
CTUXKEHUS, AOPUCOBAB ONpeaenéHHblin CMannK.

PekomeHpauuM no oueHUBaHUIO pe3ynbTaToB

(camonpoBepkKa)
BepHbiXx oTBeTOB OueHKa
8 n 6onee
4-7
3 1 MeHee
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YUCJNA OT 1 40 1000.
HYMEPALUA

0190

3anuwmn 4ucrio, B KOTOPOM
6 coTt. 5 en.

3anuin 4ucno, Kotopoe npu cyéte
npeawectasyeT yucny 1000.

lNepBoe cnaraemoe 160, BTOpOE
cnaraemoe 420. Hangu cymmy.

Ymenbwaemoe 700, Bblyutaemoe 40.
Hangn pa3HoCTb.

Bbiuntaemoe 85, pasHoctb 210.
Hanan ymeHbllaemoe.

lNepBoe cnaraemoe 230, cymma 500.
Hangn BTOpOEe cnaraemoe.

Kakoe uyucno meHbwe: 847 wnu 7487

Y Konn 8 moHeT no 10 py6.
n 7 MOHeT no 5 py6.
CKonbko paeHer y Konun?

Mpn KaKoM 3HaA4YeHWMU a PaBEHCTBO
a — 85 = 0 BepHO?

B 2 oauHaKoBbIX aBTOOGycax MOMellLaeTcs
120 naccaxunpoB. CKONbKO Maccaxunpos
BMecCTAT 3 Takux aBTobyca?

e /U LIUULDUL
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YETbIPE APUOMETUYECKHUX

NEUCTBUSA:

CNOMEHME, BbIYUTAHME,
YMHOMEHME, AENEHUE

0290

Yucno 250 ysenuyb Ha 70.

K Kakomy 4yucny Hago npubasutb 90,
4y106bl Nnonyyutb 4807

Bo ckonbko pa3 4ymcno 100 6Gonblue,
yem yucno 257?

Hangn cymmy ymcen 236 n 104.

Hanan 3HavyeHue BblparkeHus a — 39,
ecnnm a = 53.

PasHocTb ymncen 200 u 120
YMHOXb Ha bD.

Hanan nepumeTtp KBagparta
CO CTOPOHOM 9 cMm.

Hangn nnowaab npsiMOyrosibHWKa
CO CTOpOHamMu 8 cM M 12 cm.

Yucno 400 yBenuMyb Ha 4acTHOe
yucen 90 un 3.

Cawa Kynun 4 pyyku no 36 pyo6.
CKONIbKO OH 3annaTtui 3a MNOKYMKYy?

el UUULLIDULL
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Hanaon npousBegeHune 4ducen 102 wmn b.

Hanan yactHoe 4yucen 780 u 6.

K KakoMy 4ucny HyxHO npubasutb 120,

4y106bI NONYy4YuUTb 5707

Cymmy umncen 200 u 450
pasgenuy Ha b.

Pa3Hoctb ymncen 280 m 160
YMHOXb Ha 3.

Bo ckonbko pa3 uyucno 900 6onblue,
yem yucno 3007

Cymmy uymcen 750 n 250
ymeHbwn B 10 pas.

CKONMbKO MMHYT B 1 4 20 MUH?

Kakoe uucno 6onbwe: 799 wmnn 8007

B ogHou Tennunue Bbipocno 46 Kr
orypuos, B apyron — 50 Kr.

Bce orypubl pasnioXunm B ALIMKHK
no 8 Kr. CKONbKO TaKux SLWKOB
notpeboBanocb?

e UUUUULUULL
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YUCJIA, KOTOPbLIE BOJIbLUE 1000.

HYMEPALUA
049

3anuwmn 4ucno, B Kotopom 40 eauHuy,
[l knacca u 407 eaunHuy, | Knacca.

3anuwmn 4ucno, B Kotopom 210 eauHuy,
[l knacca u 70 eaumHuy | Knacca.

KaKkoe 4yucno cnenyetr npu cyeTe
3a yucnom 99 0107

KaKkoe 4yucno npu cyéerte
npepwectyeTr yncny 41 3007?

Kakoe uyucno 6onblue:
19 800 wnm 19 799?

3anuwun yucno uudpamu:
BOCEMb ThICAY COPOK.

Bo cKonbKo pa3 1 coTHA 6onblue,
yem 1 egumHuua?

Kakoe 4ucno MeHblue:
43 408 wnmn 42 409?

3anvwmn Haubonblee NATU3HaA4YHOEe
yucno.

B wWKone 2 KpyXKa TaHueB, B Kaxaom
M3 KOTOPbIX 3aHMMaloTcd 15 y4eHWKOB,
M 3 KPYyKKa M300edATeNIbHOCTH

no 10 yyeHMKoB. CKOJIbKO BCero
YY4EHUKOB 3aHMMaEeTCAa B KpPyXKax?

e LUULUDUUUL
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3anuwun yucno uudpamu:
OJWH MUJIUOH.

3anuwun yueno uudpamu:
OOWH MUANMapA.

CKONbKO pa3psiaoB COAEPKUTCA
B KJlacce TbicaAY?

Yucno 84 yeennyb B 1000 pas.

Bo ckonbko pas uyucno 10 000
6onblwe, yem ymcno 1007

Yucno 100 000 ymeHbwu Ha 1.

Yucno 35 909 yBenuyb Ha 1.

Hamngn npoussepeHne yucen 123 un 3.

PasHocTb 4ymncen 900 u 760
pasgenn Ha 2.

B cronoson pacxogoBanu 70 n MosoKa
B OeHb. CKO/IbKO NIMTPOB MOJIOKa
n3pacxogoBanu 3a Hepeno?

e UUULULUDL
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BEJINYUHDLI
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CKonbko pecaATkoB B 4yucne 70 6007

3anuiin 4ucno, B KOTOPOM
5 MnH 8 TbIC. 7 cCOT.

CKONIbKO MeTpoB B 1 KM?

Bo cKonbKo pa3 1 M 6onblie,
yem 1 mm?

Ckonbko metpoB B 8000 mMMm?
KaKkylo eauHuLy M3MEPEHUs MOXKHO
MCNONb30BaTh B CJ/ly4ae: pPacCcTosiHME
OT MNOCENKa Ao ropoga 62 ...?

Yucno 800 OO0 ymeHblwn Ha 1.

Kakoe 4ucno cneagyet npu cYyéte
3a 4yucnom 299 9997

MpbiryH C WECTOM B35/ BbICOTY
5 M 6 cm. Bbipa3sn e€ B CaHTUMETpax.

OT OCTaHOBOK, PacCTOsiHUE MeXay
KOTOPbIMKU 2 KM, BbIWWIM OJHOBPEMEHHO
HaBCTpe4dy Apyr Apyry ABa Mewexoja.

OanH npowén 450 m, apyron — 550 wm.

Kakum ctano paccTtosiHue Mexay HUMWU?

e UUUUUUUULL
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CKO/IbKO KBafpaTHbIX METpPOB
B 1 Km2?

CKO/IbKO KBafpaTHbIX AeLMMeTpoB
B 900 cm??

Yto Gonbwe: 1 m2 mam 110 gm2?

Kakylo eauHuLy M3MEpPEHUs MOXKHO
MCNnonb30BaTh B Ccllydae: naouwanb
MUCbMEHHOro ctona 66 ...?

Bblpasn B KBaApaTHbIX MUIMMETPAX:

3 cm?2 5 mMMm2

Yucno 1 mnH ymeHbwun B 1000 pas.

Hangn npounsBeneHune 4ducen
80 u 10 000.

Kakoe 4yucno medHblwe yucna 360
B 4 paza?

CKO/IbKO KBafpaTHbIX METpoB
B 800 gm2?

Hanan nnowanb MpsMoOYyrosibHOro
npuycagebHoro y4acTtka, €eciv OJIMHa
OJIHOW ero cTopoHbl 20 M, a AMHa
apyron B 2 pasa 6onblie.
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